
XVI. Hal és Falunap

AXVI.Hal és Falunap 2023. július 8-án kerültmegrendezésre.A
programok több helyszínen párhuzamosan zajlottak. Délelőtt a
Község Sporttelepén labdarúgótornát rendeztek négy csapat, a
szeghalmi, a mezőberényi és a köröstarcsai öregfiúk, valamint a
polgármester-válogatott résztvételével. Utóbbi csapatban
Dankó Béla országgyűlési képviselő, Szelezsán György Elek
polgármestere, Varga Gábor Medgyedbodzás és Lipcsei Zoltán
Köröstarcsa polgármestere, valamint Hegedűs László aljegyző
is pályára lépett.Amegmérettetést egyébként a szeghalmi csapat
nyerte a polgármester-válogatott előtt.

Miután Lipcsei Zoltán a labdarúgótornán vett részt, a Hal- és
falunapot Nosza József alpolgármester úr nyitotta meg.

Fogadták a testvértelepülés, a vajdasági Orom delegációját.
Megnyílt Molnár Miklós Tájképek című kiállítása és a Judit's
Furniture Bútorgaléria tárlata. A kiállítást Végh Judit, a galéria
alapítója nyitotta meg. A megnyitón közreműködött Szabóné
Uhrmann Zsuzsanna és Fülöp Sándor. Ők egy közös zongora és
klarinét előadással készültek. Ezt követte az elszármazottak
találkozója és a Köröstarcsáért Barátok Egyesületének
közgyűlése.

A Ligeti Rendezvényközpontban a Főzőverseny volt a fő
atrakció a délelőtt folyamán, melyet a Mezőberényi Íjász és
Hagyományőrző Sportegyesület színvonalas változatos és
látványos történelmi és lovagi játékokkal, programokkal
színesített. A főzőversenyen több kategóriában nevezhettek a
résztvevők. Halételek kategóriában 6 csapat nevezett, Tájjellegű
étel kategóriában 9 csapat nevezett. Nagy sikere volt a
házipálinkák versenyének ismelyre 9 fajta pálinkát neveztek be.
A főzéshez egészen az eredményhirdetésig a VOX Duó (Budai
Sándor ésVáradiGábor) szolgáltatta a jó hangulatú zenét.

Fotó: Für Henrik

Apostol együttes, fotó: SzalaiMária
Szabóné Uhrmann Zsuzsanna, Molnár Miklós, Végh Judit,
Fülöp Sándor, fotó: FürHenrik

Fotó:FürHenrik
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A színpadi produkciók elsõ felében helyi és környékbeli
csoportok mutatkoztak be. Elsõként a Köröstarcsai Óvoda
csoportja mutatkozott be a színpadon, Õket a Mezõberényi
Malom Fitness DSE követte bravúros bemutatójával, majd a
Köröstarcsai Mazsorett Együttes Gyémánt csoport botos és
pom-ponos számaikat mutatták be. Az est háralevõ részében
színpadra lépett az Apostol és az East End zenekarok, majd a
szokásos elmaradhatatlan Retró Party, melyhez Dj. Pio
szolgáltatta a zenét.

EastEnd zenekar, fotó: FürHenrik

Sajtóközlemény

Belvízelvezető rendszer rekonstrukciója Köröstarcsa belvíz-
biztonságának fokozása érdekében

III. ütem
2023/08/15

Köröstarcsa Község Önkormányzata sikerrel pályázott a
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz
TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1 kódszámú „Élhető települések”
elnevezésű pályázati felhívásra, melynek keretén belül a
TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00057 számú projekt 150
millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesül az
Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi
költségvetési előirányzatból.
A „Belvízelvezető rendszer rekonstrukciója Köröstarcsa belvíz-
biztonságának fokozása érdekében III. ütem” című
TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00057 azonosítószámú
projekt a 2021-2027 Széchenyi Terv Plusz program keretében
valósul meg 150 millió forintos európai uniós támogatás
segítségével valósulmeg.Atámogatás intenzitása 100%.
A projekt fő célja a település belterületi csapadékvíz csatorna
hálózata egy részének felújítása, új záportározó építése,
valamint a belterületi belvizeket fogadó külterületi csatorna
rekonstrukciója.
A fejlesztés Köröstarcsa alábbi utcáit érinti: Fürj utca, Veér
András utca, Puskin utca, Széchenyi utca, Kossuth Lajos utca,
Kossuth Lajos tér, Berényi utca, Deák Ferenc utca, Epreskert
utca. A rekonstrukcióval érintett külterületi csatorna:
Ösvényhegyi csatorna.
A fejlesztés eredményeként az önkormányzat törvényben
meghatározott alapfeladataihoz tartozó vízkárelhárítási,
településüzemeltetési feladatainak ellátását segítő infrastruktúra
felújítása, kiépítése, bőv

Ezúton szeretnék köszönetet mondani a fellépo muvészeknek,
zenekaroknak, csoportoknak, a fozoverseny résztvevoinek,
hogy jelenlétükkel és produkcióikkal színesítették a XVI. Hal és
Falunapi rendezvényünket.
Köszönet a Labdarúgó torna résztvevoinek, lebonyolítóinak,
segítoinek.
Köszönet a Megnyitó ünnepség alkotóinak a csodálatos
munkáikért, a közremuködo muvészpedagógusoknak az
eloadásukért. Köszönet a házi süteményeket süto hölgyeknek,
asszonyoknak.
Továbbá köszönjük a Mezoberényi Íjász és Hagyományorzo
Sportegyesületnek a színvonalas bemutatót, az egész napos
részvételt.
A VOX Duó zenei szolgáltatását, mellyel a fozoverseny ideje
alatt a jó hangulatról gondoskodtak.
Köszönjük a fozoverseny résztvevoinek a finomabbnál
finomabb ételeket, valamint a zsuritagoknak az értékelo
munkájukat.
További köszönet a produkciókért az Óvoda Zenemanó
csoportjának, a Mezoberényi Malom Fitness DSE-nek, a
KöröstarcsaiMazsorett Együttesnek.
Aszórakoztató estét köszönjük azAPOSTOL-nak, EASTEND-
nek ésDJPIO-nak .

Mindez nem valósulhatott volnameg technikai háttér nélkül, így
köszönet a Békési Rendorkapitányságnak, a Köröstarcsai
Polgáror Egyesületnek, hogy biztosították a helyszín
biztonságát, a hangosításért felelos Technikai személyeknek, az
Önkormányzati Házi brigád minden dolgozójának és
közfoglalkoztatásban lévo kollégáknak.
Köszönet minden kedves támogatónak, aki anyagilag,
fizikailag, vagy bármilyen módon hozzájárult a rendezvény
színvonalasmegvalósításához!
Továbbá köszönetet érdemel a Szabó KárolyMuvelodési Ház és
Könyvtárminden dolgozója a szervezo és lebonyolítómunkáért,
valamint SzabóZoltán a segíto közremuködéséért.
Mindenkimunkájáért hálás vagyok!

Lipcsei Zoltán
polgármester

Köröstarcsa bel- és külterületi útjai

A település önkormányzati tulajdonában lévő aszfalttal rendel-
kező utcák állapotfelmérését követően a Képviselő-testület egy-
hangúlag amellett döntött, hogy a legveszélyesebb kátyúk,
lyukak kijavításamegtörténjen.
A javítási feladatokat az Önkormányzat házibrigádja látta el,
saját forrásból vásárolt hidegaszfalttal.
2023. augusztus elejétől folytatódtak a Terézia majori út

ítése valósulhat meg. A tervezett új
záportározó térfogata 1714 m3, a rekonstrukcióval érintett
külterületiÖsvényhegyi földmedrű csatorna hossza: 2055méter,
a belterületi földmedrű csatornák hossza összesen 1391 méter, a
belterületi burkolt csatorna hossza 289 méter, a belterületi zárt
csatorna hossza 60méter.
Kedvezményezett megnevezése: Köröstarcsa Község
Önkormányzata
Aprojekt tervezett befejezési határideje: 2023. december 31.
A projektről bővebb információt a oldalon
olvashatnak.
(

)
További információ kérhető:
KöröstarcsaiKözösÖnkormányzatiHivatal
Elérhetőség: +3666 480 211,

www.korostarcsa.hu

https://www.korostarcsa.hu/index.php?module=news&action
=show&nid=150734

onkormanyzat@korostarcsa.hu
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útfelújítási munkái,
illetve ugyanezen
időpontban a kivite-
lezőnek átadásra ke-
rült a Szennyvíz-
telepi út munkaterü-
lete.
Fenti időponttól az
érintett utakon a
közlekedést megne-
hezíthetik, illetőleg
időszakosan ellehe-
tetleníthetik az útfel-
újítási munkák, ezért
kérjük az utakat

igénybe vevők fokozott figyelmét, illetve szívesmegértésüket.
Az útfelújítási munkák befejezésének tervezett idopontja 2023.
szeptember 30.,mely időpontig szíves türelmüket kérjük!

Nagy öröm számunkra, hogy aMagyar Falu Program jóvoltából
átadásra került a Polgármesteri Hivatal udvarára a 3 állásos
garázs, mely beruházás jelentőségét azon kívül, hogy az
Önkormányzat gépjárműveit végre fedett helyen tudjuk tárolni,
a megvalósult projekt előfutára a Hivatal energetikai
korszerűsítésének. Ezen az épületen lesz majd terveink szerint
elhelyezve az a napelem, amely a Hivatal energiaellátásához
járulhat hozzá, mivel a Hivatal épületén műemlékvédelmi és
műszaki okokból ez nem megvalósítható. A beruházás
összköltsége br. 16.386.998 ft. A kiviteli munkákat beszerzési
eljárás során kiválasztott vállalkozó, Vizes Sándor egyéni
vállalkozó végezte.

Elkészült a háromállásos garázs a
Polgármesteri Hivatal udvarán

Tiszán innen

„Aranyosok” nyara

Tiszán innen - különleges expedíció indult a folyóra
Köröstarcsáról

Négy hajóval indultak el annak a főként békéscsabaiakból álló
vízi expedíciónak a tagjai június 30-án indultak Köröstarcsáról
a Tiszára, akik Major Gyula vezetésével a folyó különleges
környezetéről készítenek természetfilmet. Az út egy három
évvel ezelőtt megkezdett munka folytatása, illetve befejezése is
lesz egyben.Afilmbemutatójáramég várnunkkell egy ávet.
Gyurkó Dániel, az expedíció egyik vezetője elmondása szerint a
legtávolabbi céljuk volt az ukrán-magyar határnál található

Tiszabecs.KnyihárMihály egykis hajót is húzottmaga után.
Az expedíció négy hajóval zajlik, Major Gyula rendező és ifj.
Major Gyula operatőr, Knyihár Misi és felesége, Ági, Gyurkó
Dániel és gyomai barátjuk, Varga Misi, valamint a Békés
vármegyei kötődésű, Németországban élő a csapathoz a Tiszán
csatlakozó Erdei Levente és felesége. Rengeteg érdekességgel,
különleges madarakkal találkoztak útjuk során. Ahol a Túr a
Tiszába folyik, egy izgalmas kirándulópontnak számít.
Tiszafürednél megálltak, rámentek a Tisza-tóra, ami szintén
számos élményt tartogatott. A megtett táv 1400 kilométer volt.
Várhatóan olyan 50-55 perces film készül majd a három évvel
ezelőtti és az idei kalandból. A néhány esztendővel ezelőtti
felvételek azért is egyediek lesznek, mert viszonylag kevesen
vállalják fel, hogy olyan áradásos időszakban hajóznak, amikor
a szomszédos országból viszonylag sok szemét érkezik
hazánkba.Acsapatnak nem ez lesz az első ilyenmunkája, hiszen
korábban nagy sikert aratott, aKikiriki, talán szerda van; azÖreg
Hölgy szeretői és az Öt folyón hazafelé című alkotásaik is,
amelyekmindegyike egy-egy hajós kalandot és persze gyönyörű
tájakatmutatott be.
Major Gyula rendező-operatőr elmondása szerint a három évvel
ezelőtti út felvételek szempontjából nem úgy sikerült, ahogy
szerették volna. Ezért gondolták úgy, hogymegismétlik az utat.
Major Gyula elárulta, a film címe Tiszán innen lesz. A filmben
szeretnékmegmutatni az apadó és az áradóTiszát is.
Lipcsei Zoltán, Köröstarcsa polgármestere ezúttal is ott volt a
csapat indulásánál és a július 20-ai érkezésnél is.
Egészen remek dolog, amit az expedíció tesz, amelynek

tagjaihoz baráti kapcsolat is fűz. Emellett munkájuk, vállalásuk
sokat tesz hozzá, hogy Köröstarcsát is még jobban megismerjék
fogalmazott.

Iskolakezdésre a diákokat és a pedagógusokat várja majd
felújított elektromos hálózattal, a Köröstarcsai Arany Gusztáv
Általános Iskola
A vakáció idején nem gyermekzsivajtól, sokkal inkább
munkavégzéstől zajosak a folyosók és tantermek, hiszen a
Gyulai Tankerületi Központ sikeres pályázatának köszönhetően
nagy munka zajlik az általános iskolában, Köröstarcsán. Amit
szeptembertől tapasztalni fognak a nebulók és pedagógusaik,
hogy az eddigi korszerűtlen fényforrások helyén, korszerű LED-
es fénycsövek, izzók, lámpatestek és panelek kapnak helyet a
tantermekben, tanári szobában, a folyosókon és a vizes-
blokkokban is.

INTÉZMÉNYI HÍREK
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Balázsné Dankó Hédi intézményvezető, Lipcsei Zoltán
polgármester,DankóBála országgyűlési képviselő

Fontos, hogy a kényelmi szempontokon túl az intézmény
energiahatékonyságához is hozzájárul ez a felújítás a korszerű,
új eszközök által.
Valamint a tankonyhát is felújítja a fenntartó. Ezzel ismét
használható az épületrész csoportszobaként.
A felújítás munkálatait polgármester úr kíséretében Dankó Béla
képviselő úr ismegtekintette.

Az iskola Diáksport Egyesülete ezen a nyáron is megszervezte
az edzőtábort a kézilabdás lányoknak. A helyszín: Köröstarcsa
Öko Centrum. A tábor szervezői voltak: Török Imre Mihály
tanár úr, edző, az egyesület elnöke, Balog Emese és Török-
SzegediGyörgyi edzők ésVégh Judit tanárnő táborvezető.
Minden nap volt kézilabdaedzés. Változatos programok:
strandolás, kerékpározás, lovaglás, tájfutás és kincskeresés várta
a gyerekeket. Háromszori étkezést is biztosítottakk a
táborozóknak.
A tábor költségeit a DSE fizette, mely a sportolóknak ingyenes
volt!

Ebben a tanévben is sikeresen pályázott iskolánk!
21. századi, grandiózus, modern és nyüzsgő, kultúrfesztivál
hangulatú Élménytábor várta a „Zánkai Erzsébet-táborba”
érkezőket. Az Élménytáborok fő célja, hogy a táborozók egy
turnus ideje alatt (vasárnaptól péntekig) a lehető legtöbb
élménnyel gazdagodjanak ésminél több kikapcsolódásra legyen
lehetőségük. Mindez a lehető legnagyobb biztonságban és
odafigyelésmellett.
A „Zánkai Erzsébet-tábor” programhelyszínein

különböző, szervezett
Közöttük

- interaktív technológiai bemutató (3D nyomtatás, SMART
technológiák,mesterséges intelligencia stb.)

- további digitális kompetenciafejlesztő programok
- csapatépítő játékok
- önbizalomfejlesztő programok
- csillagászat
- íjászat, kalandpark
- cirkuszi előadás
- kézművesműhely, színjátszás
- néptánc ésmoderntánc foglalkozás
- sétahajózás, sárkányhajózás, katamarán vitorlázás
- Sportnap (sportszövetségek együttműködésével)
- mozi
- könnyűzenei koncertek
- sportprogramok: többek között foci, streetball, röplabda,

gyephoki, kézilabda,TáboriOlimpia
- klasszikus tábori programok: nyitó- és záró ceremóniák,
tábortűz

50 diák vehetett részt jutalomból a programon. Pedagógus
kollégáink, akik szabadságukat feláldozva elkísérték őket:
Bokor-Wagner Éva, Kótai Annamária, Kopányi Edit, Balog
Emese tanárnők, Oláh Zsolt tanár úr és a táborvezető: Miklós
Gábor tanár úr.

Egyesületünk életében, az idei évben is már több nyilvános és
zártkörű programkerültmegrendezésre.
Február 4-én vendégekként Gyulán kezdtük az évet, ahol Régiós
Önkéntes Köszöntésen jártunk. Az idén két főt delegáltunk
alapító tagjaink közül. Az elismerést Róbert Lászlóné és
Törökné Erdős Katalin vehette át a NOE elnökétől és a Dél-
alföldiRégió titkárától.
Február 19-én éves Közgyűlést tartottunk, ahol tisztújítás
történt. A vezetők; Borgula Pálné elnök, Rása Ildikó
elnökhelyettes és a titkár Garzó Lászlóné lett. AVálasztmányba
Frontó Mónika, Kurilla Zita, Petneházi Ferencné, Szilágyi
Imréné és Törökné Erdős Katalin körzetvezetők lettek
megválasztva.

DSE nyári tábor

Erzsébet tábor Zánkán

naponta
mintegy 60 program valósul meg
nyaranta.

CIVIL SZERVEZETEK
HÍREI

ANagycsaládosok Köröstarcsai
egyesülete 2023-as programjairól

Ellenőrző bizottsági tagok: Puskás Mihályné,
Sziráczkiné Barna Julianna és a bizottság elnöke: Róbert
Lászlóné.Amandátumok4 év időtartamra szólnak.
Március 18-án Parlament látogatáson voltunk Dankó Béla
képviselő úr vendégeiként. Autóbusszal utaztunk, visszafele
Lakiteleken tettünk látogatást a Pálinka-Patika múzeumban
majd a program zárásaként megvacsoráztunk a Tőserdei
PálinkaházÉtteremben.
Április 5-én rendeztük meg a Húsvéti Vendégasztal elnevezésű
rendezvényünket, a Magyar Falu Program keretében nyertes
pályázatunknak köszönhetően, ahol a gyerekeket a Lóca
együttes műsorával és uzsonnával vártuk. Emellett a
Művelődési Ház munkatársai hagyományőrző népi játékokkal
és kézműves foglalkozással készültek a résztvevőknek.
Ugyanekkor tagjaink számára egyesületünk húsvéti
csomagokat osztott ki.
Június 3-án kerékpártúrát szerveztünk tagjainknak az
összefolyáshoz a mezőberényi nagycsaládosokkal közösen.
Indulás és érkezés aKikötőben volt, ahol finompaprikáskrumpli
ebéddel vártuk a résztvevőket, majd a délutánt baráti
beszélgetésekkel, játékkal, hajókázással és vízibiciklizéssel
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töltöttük. A sok szorgos kéz mellett, köszönjük Fehér Laci
bácsinak, hogy felvállalta a főszakács szerepét és külön
köszönjük aKikötő csapatának a szívélyes vendéglátást!
Június 24-én tartottuk hagyományos családi-és gyermek-
napunkat a Ligeti Rendezvényközpontban, Családi Sport-és
Egészségnap elnevezéssel. Szintén a Magyar Falus pályázatunk
keretében és az Önkormányzat támogatásának köszönhetően a
gyerekeknek ingyenesen bohócműsorral, duplacsúszdás
ugrálóvárral, élő csocsóval, trambulinnal, csillámtetoválással és
uzsonnával készültünk. Ezen kívül egészségszűrés ésHősképző
várta az érdeklődőket, melyet a Magyar Vöröskereszt Békés
Megyei Szervezetének önkéntesei végeztek, mutattak be.
Ezúton is köszönjük Támogatóinknak! Külön köszönet Kovács
László képviselő úrnak és a Pusi-SzódaKft-nek.

Augusztus 13-án vasárnap autóbusszal a Berekfürdői Gyógy-és
Strandfürdőbe utaztunk.
Az év hátralevő részében nyilvános rendezvényként tervezzük
még szeptember végén a Szüreti Mulatságot és hagyományos
Karácsonyvárónkat megrendezni Jótékonysági Ételosztással
egybekötve. Ezek szintén a Magyar Falu Program keretében
történnek majd. Tagjaink részére szervezünk még szeptember
elejére egy játékos délutánt főzéssel és kemencézéssel,
októberben pedig buszos kirándulás keretében kastélylátogatást
Szabadkígyósra.
Nyilvános rendezvényeinkre szeretettel várjuk a község
lakosságát!

Borgula Pálné
a Nagycsaládosok Köröstarcsai Egyesülete elnöke

Ismét elrajtoltak a Roncsderbin

Negyedik alkalommal rendeztük meg a hagyományosnak
számító Gyorsasági Roncsderbi Watt Webshop Kupát
szombaton Köröstarcsán a ligetben, mely izgalommal teli
pillanatokat adott a kíváncsi nézőseregnek a különböző futamok
alkalmával.

Harmincnyolc versenyző vett részt a rendezvényen 8
kategóriában, terepgokartban, junior korosztályban, Lada
kategóriában, az autócross és a roncsderbi több géposztályában
rendeztek futamokat, az érdeklődők mintegy harminc érdekes,
izgalmas versenyt láthattak.
Az ország középső, keleti és déli részéből érkeztek a versenyzők
így a teljesség igénye nélkül Bajáról, Kecskemétről,
Ásotthalomról,Mórahalomról és Jánoshalmáról. Köröstarcsáról
Tóth Imre Zsolt, Gyaraki Imre, Maczkó István, Gulyás Péter és
Zsolnai Patrik állt rajthoz, és teljesített remekül.
A megmérettetés roncsderbiként indult több mint három
évtizede, a külső csöves autókból azonban egyre kevesebb van,
bármégmindig jó néhányan űzik ezt a számot is. Sokan azonban
az autócross felé húznak, és már jobban ügyelnek a járműveikre.
Aszabályok egyébként elő is írják, hogymennyire lehet támadni
amásikat.
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4. éve szervezzük a tarcsai roncsderbit, és bevált csapattal
dolgozunk együtt, akik mindig ugyanazokat a helyszíneket
viszik, illetve felügyelik, ahogy a szakhatóságokkal is kialakult
egy hatékony kapcsolatrendszer.
Köröstarcsa az elmúlt években kétszer érdemelte ki az országos
sorozatban a legjobb rendezői helyszín címet, melyben nagy
szerepe van Lipcsei Zoltán polgármesternek, aki segíti, hogy a
ligetben alakíthassák ki a bokszot. A roncsderbire nagyon sok
elszármazott is visszatér Tarcsára, olyanok is találkoznak, akik
már nagyon régen nem látták egymást.Aversenyhez kapcsolódó
retró bulit ezúttal nem pénteken, hanem szombaton este
tartották.

Támogatóink:
Watt Villamossági és Lámpa Szaküzlet a kupákkal, Köröstarcsa
Önkormányzata a területtel és az ugrálóvárral. Xilán Faáruház a
pezsgőkkel, Baráth Orsolya a kölyök pezsgővel, Tóth György
hentes a reggeli alapanyagával. Akik pedig az egészet
összefogták,Agépkezelők Pardi Zoltán, FülöpGyula, Gál Péter,
Gál Sándor, Fülöp Zsolt. A PolgárŐrök Vámos László, Vámos
Fruzsina, Somogyi László, Kocsis Alíz, Mojsziás Miklós,
Strausz József, Vámos László Mihály. Aki a remek ebédet főzte
Strauszné Ágnes. Köszönet a tótkomlósi tűzoltó egyesületnek,
hogy eljöttek és helyt álltak. Ombodi Róbertnek és Ombodiné
Aknai Anitának a reggeli elkészítését és a pénteki vacsi
alapanyagát. Vámos Lászlónénak a pénteki vacsi elkészítését.
Rakovics Vanesszának a papírmunkát. Gulyásné Annának,
Gulyás Kádár Péternek, Hajdu Sándornak, Machóné
Schupkégel Arankának mindent is. Machó Pálnak a remek
fotókat és videókat. Jozaf TEAM Kft-nek a poroltókat. És
mindenkinek, aki valamilyen formában támogatta a
rendezvényt, a versenyzőknek pedig, hogy eljöttek.
MINDENKINEK KÖSZÖNÖM A TÁMOGATÁST, és persze
2024. augusztusában folyt.köv.

Gyaraki Imre

Békés vármegyei Közfoglalkoztatási Kiállítás és Vásár

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a programra,
melyen Köröstarcsa Község Önkormányzatának Közfoglal-
koztatási programjában már dolgozók is részt vesznek és
bemutatkoznak a vármegye többi települései közt. Cél hogy
megmutassa, bemutassa milyen értékes, valóban meghatározó
és életképes produktumok készülnek a programokban az állami
támogatásnak köszönhetőnek.
A Kiállítás bemutatja a vármegye közfoglalkoztatási
programjaiban végzett tevékenységeket, sokszínűségeit,
értékeit Békéscsabán a Szent István téren.
Emellett gasztronómiai élvezetek is várják az idelátogatókat
egy-egy települési standnál.

Meghívó

A látnivalók és a finomságok mellett színpadi produkciókat
is láthatunk egy-egy településről, többek között
bemutatkoznak a köröstarcsai Óvodások, és a Körösvölgyi
Pengetősök.

A kiállítás megtekinthető szeptember 6-án 10.00 - 18.00 óra
közöttBékéscsabánaSzent István téren.
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